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3.	Evaluación	global	

Total		acuerdo	

Acuerdo	

Neutro	

Desacuerdo	

Total	Desacuerdo	

C.	SOBRE	LA	ADMINISTRACIÓN	Y	GESTIÓN	INSTITUCIONALES	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



D.	SOBRE	EL	LIDERAZGO	Y	LA	TOMA	DE	DECISIONES		

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Total	Desacuerdo	
5%	 Desacuerdo	

8%	

Neutro	
26%	

Acuerdo	
37%	

Total		
acuerdo	
24%	

1.	Liderazgo	estudianYl	 Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 
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1.	Liderazgo	estudianYl	

Total	Desacuerdo	 Desacuerdo	 Neutro	 Acuerdo	 Total		acuerdo	

D.	SOBRE	EL	LIDERAZGO	Y	LA	TOMA	DE	DECISIONES	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



D.	SOBRE	EL	LIDERAZGO	Y	LA	TOMA	DE	DECISIONES	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
1%	

Desacuerdo	
4%	

Neutro	
41%	

Acuerdo	
39%	

Total		
acuerdo	
15%	

2.	Percepción	de	órganos	de	gobierno	
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2.	Percepción	de	órganos	de	gobierno	

Total	Desacuerdo	 Desacuerdo	 Neutro	 Acuerdo	 Total		acuerdo	

D.	SOBRE	EL	LIDERAZGO	Y	LA	TOMA	DE	DECISIONES	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



D.	SOBRE	EL	LIDERAZGO	Y	LA	TOMA	DE	DECISIONES	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
4%	 Desacuerdo	
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Acuerdo	
41%	
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acuerdo	
20%	

3.	Confianza	
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3.	Confianza	

Total	Desacuerdo	 Desacuerdo	 Neutro	 Acuerdo	 Total		acuerdo	

D.	SOBRE	EL	LIDERAZGO	Y	LA	TOMA	DE	DECISIONES	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



D.	SOBRE	EL	LIDERAZGO	Y	LA	TOMA	DE	DECISIONES	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
7%	

Desacuerdo	
7%	

Neutro	
47%	

Acuerdo	
29%	

Total		acuerdo	
10%	

4.	Influencia	
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22%	 24%	

15%	
10%	 10%	

6%	

4.	Influencia	

Total	Desacuerdo	 Desacuerdo	 Neutro	 Acuerdo	 Total		acuerdo	

D.	SOBRE	EL	LIDERAZGO	Y	LA	TOMA	DE	DECISIONES	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
4%	

Desacuerdo	
11%	

Neutro	
28%	

Acuerdo	
41%	

Total		
acuerdo	
16%	

1.	Infraestructura	
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1.	Infraestructura	

Total		acuerdo	

Acuerdo	

Neutro	

Desacuerdo	

Total	Desacuerdo	

E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
2%	

Desacuerdo	
8%	

Neutro	
17%	

Acuerdo	
44%	

Total		acuerdo	
29%	
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comunicación	



0%	

20%	

40%	

60%	

80%	

100%	

2.1	Equipo	para	
enseñanza	

(proyectores,	
pantallas,	

reproductores	de	
DVD	y	BR,	etc)	

2.2	Equipo	de	
cómputo	 2.3	El	correo	

electrónico	de	la	
UV	es	un	apoyo	en	

mi	trabajo	
académico	

2.4	La	calidad	de	la	
información	en	

linea	y	el	acceso	al	
internet	apoya	al	
desarrollo	de	mis	

E.E.	

5%	
2%	

1%	
1%	

14%	
10%	

4%	 4%	

10%	
13%	

25%	
19%	

49%	
46%	 41%	

42%	

22%	
30%	 30%	

34%	

2.	Equipo	y	tecnologias	de	información	y	
comunicación	

Total		acuerdo	

Acuerdo	

Neutro	

Desacuerdo	

Total	Desacuerdo	

E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
5%	

Desacuerdo	
12%	

Neutro	
35%	

Acuerdo	
35%	

Total		
acuerdo	
13%	

3.	Servicios	de	apoyo	
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3.	Servicios	de	apoyo	
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Total	Desacuerdo	

E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
1%	 Desacuerdo	

5%	

Neutro	
24%	

Acuerdo	
45%	

Total		acuerdo	
25%	

4.	Centros	de	información	
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4.		Centros	de	información	

Total		acuerdo	

Acuerdo	

Neutro	

Desacuerdo	

Total	Desacuerdo	

E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
27%	

Desacuerdo	
15%	

Neutro	
24%	

Acuerdo	
28%	

Total		acuerdo	
7%	

5.	Limpieza	y	baños	
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5.		Limpieza	y	baños	

Total		acuerdo	

Acuerdo	

Neutro	

Desacuerdo	

Total	Desacuerdo	

E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
4%	

Desacuerdo	
7%	

Neutro	
39%	

Acuerdo	
37%	

Total		
acuerdo	
13%	

6.	Carga	de	trabajo	
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6.	Carga	de	trabajo	

Total		acuerdo	
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Neutro	

Desacuerdo	

Total	Desacuerdo	

E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
3%	

Desacuerdo	
6%	

Neutro	
26%	

Acuerdo	
42%	

Total		acuerdo	
23%	

7.	Seguridad	
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7.	Seguridad	

Total		acuerdo	

Acuerdo	

Neutro	

Desacuerdo	

Total	Desacuerdo	

E.	SOBRE	LAS	CONDICIONES	DE	TRABAJO	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



F.	SOBRE	EL	AMBIENTE	ESTUDIANTIL	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
2%	

Desacuerdo	
1%	

Neutro	
25%	

Acuerdo	
47%	

Total		acuerdo	
25%	
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1.	Compromiso	social	
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Acuerdo	

Neutro	

Desacuerdo	

Total	Desacuerdo	

F.	SOBRE	EL	AMBIENTE	ESTUDIANTIL	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



F.	SOBRE	EL	AMBIENTE	ESTUDIANTIL	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
0%	

Desacuerdo	
2%	

Neutro	
18%	
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43%	

Total		acuerdo	
37%	

2.	Importancia	del	estudiante	
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2.	Importancia	del	estudiante	
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Total	Desacuerdo	

F.	SOBRE	EL	AMBIENTE	ESTUDIANTIL	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



F.	SOBRE	EL	AMBIENTE	ESTUDIANTIL	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
1%	

Desacuerdo	
6%	

Neutro	
26%	

Acuerdo	
46%	

Total		acuerdo	
21%	

3.	Atmósfera	intelectual	



0%	

20%	

40%	

60%	

80%	

100%	

3.1	Existe	una	atmósfera	intelectual	
esRmulante	

3.2	En	la	UV	las	ideas	se	discuten	abierta	y	
libremente	

1%	 1%	7%	 6%	

23%	 30%	

50%	 41%	

19%	 23%	

3.	Atmósfera	intelectual	

Total		acuerdo	

Acuerdo	

Neutro	

Desacuerdo	

Total	Desacuerdo	

F.	SOBRE	EL	AMBIENTE	ESTUDIANTIL	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 



F.	SOBRE	EL	AMBIENTE	ESTUDIANTIL	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
1%	

Desacuerdo	
2%	

Neutro	
24%	

Acuerdo	
46%	

Total		acuerdo	
27%	

4.	Búsqueda	de	la	calidad	



F.	SOBRE	EL	AMBIENTE	ESTUDIANTIL	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 
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F.	SOBRE	EL	AMBIENTE	ESTUDIANTIL	

Total	de	Alumnos	Encuestados:	105	
MARZO	-2016	

Región Poza Rica-Tuxpan 
Facultad de Ingeniería Civil 

Total	Desacuerdo	
1%	

Desacuerdo	
3%	

Neutro	
20%	
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52%	

Total		acuerdo	
24%	

5.	Estado	de	ánimo	y	evaluación	global	
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